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Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка «Фонд відновлення 
зруйнованого майна та інфраструктури» (далі – кошти Фонду), затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 № 879 (далі – Порядок), 
Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова адміністрація) 
звертається щодо наступного. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів Україні від 10.01.2023 № 20-р здійснено 
розподіл коштів з Фонду для відновлення у 2023 році пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області та визначено 
одержувачем коштів з рахунків Фонду Київську обласну державну адміністрацію 
(для Київської обласної військової адміністрації). 

Розподіл коштів Фонду, відповідно до пункту 5 Порядку, здійснюється за 
зверненням, зокрема, обласних державних адміністрацій. 

Враховуючи той факт, що з моменту затвердження розподілу коштів Фонду 
відбулося розроблення та коригування проектно-кошторисної документації, 
отримано позитивні експертні звіти, проведено тендерні закупівлі, що призвело до 
зміни вартості відновлення пошкоджених об’єктів, виникла необхідність у 
виділенні додаткового фінансування та здійснення перерозподілу коштів.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 січня 2023 
року № 20-р "Про розподіл коштів з рахунка "Фонд відновлення зруйнованого 
майна та інфраструктури” для відновлення у 2023 році пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області" на проєкт відновлення 
багатоквартирного будинку за адресою: вул. Центральна, 17-Е, с. Бузова, Київська 
обл., було розподіллено кошти Фонду

У звяз’язку з тим, що станом на сьогодні для відновлення пошкодженого 
багатоквартирного будинку за адресою: вул. Центральна, 17-Е, с. Бузова, Київська 
обл., забезпечено необхідний обсяг фінансування, КОДА (КОВА) просить замінити 
вказаний об’єкт на пошкоджений багатоквартирний будинок за адресою:вул. 
Спортивна, 20, с. Мила, Київська обл., так як вказаний об’єкт є також пошкодженим 
та потребує відновлення шляхом реконструкції й є частиною будівлі пошкодженого 
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багатократного будинку за адресою: вул. Спортивна, 18, с. Мила, Київська обл., 
який вже відібрано до фінансування за рахунок коштів Фонду.

Напрям використання коштів - відновлення житлових об’єктів та об’єктів 
будівництва - житлових будинків (індивідуальні (садибні) житлові будинки, дво- та 
багатоповерхові житлові будинки, гуртожитки) та/або їх частин (квартири, інші 
житлові приміщення), спільного майна багатоквартирних будинків, інших 
житлових приміщень у будівлях; об’єктів будівництва, які є або після прийняття в 
експлуатацію стануть самостійними об’єктами нерухомого майна (квартири, інші 
житлові приміщення в будівлі); дачних, садових будинків, господарських будівель 
та споруд на присадибних дачних і садових земельних ділянках, гаражів, які 
перебувають у власності фізичних осіб (підпункт 10 пункту 4 Порядку).

Усі подані об’єкти внесено до Державного реєстру майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації, відповідно до Порядку подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією Російської Федерації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 26 березня 2022 р. № 380 «Про збір, обробку та облік інформації про 
пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації». 
Відповідні реєстраційні номери зазначені в Додатку.

Необхідний обсяг коштів на 2023 рік становить 638 935,395 тис. грн., що 
підтверджується відповідними зведеними кошторисними розрахунками та 
позитивними експертними звітами по кожному об’єкту окремо.

Одночасно просимо визначити головним розпорядником коштів державного 
бюджету Київську обласну державну адміністрацію (Київську обласну військову 
адміністрацію), розпорядником коштів нижчого рівня -Департамент регіонального 
розвитку Київської обласної державної адміністрації, код економічної класифікації 
видатків бюджету 3131 Капітальний ремонт житлового фонду (приміщень).

Пропозиції щодо розподілу коштів з термінами реалізації у розрізі об’єктів 
подано у Додатку 1.

Реалізація визначених проектів запланована впродовж 2023 року.
Зважаючи на вищевикладене, просимо розглянути можливість:
1. Заміни у Розподілі коштів з рахунка «Фонд відновлення зруйнованого 

майна та інфраструктури» для відновлення у 2023 році пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області (затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.01.2023 р. № 20-р) об’єкта за 
адресою: с. Бузова, вул. Центральна, 17 Е на об’єкт за адресою: с. Мила, вул. 
Спортивна, 20.

2. Уточнення обсягів коштів, розподілених розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 10.01.2023 р. № 20-р з рахунка «Фонд відновлення 
зруйнованого майна та інфраструктури» для відновлення у 2023 році пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області, за результатами 
експертизи проектної документації.
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3. Передачі коштів з рахунка «Фонд відновлення зруйнованого майна та 
інфраструктури», розподілених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
10.01.2023 р. № 20-р, від Мінінфраструктури до КОВА.

Додатки :

1. Пропозиції щодо перерозподілу коштів з рахунка Фонду.
2. Інформація згідно пункту 6 Порядку до переліку об’єктів, які запропоновано 

реалізовувати за рахунок коштів Фонду.

Заступник голови                                                                         Микола БОЙКО

Марищен Сергій 
Паєвський Олександр 206 74 31


